



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS**  
**GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - CAMPUS OURO PRETO**  
Rua Pandiá Calógeras, 898 – Bairro Bauxita- Ouro Preto – Minas Gerais- CEP: 35.400-000  
(31)3559-2112- [gabinete.op@ifmg.edu.br](mailto:gabinete.op@ifmg.edu.br)

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E TÍTULOS –**  
**EDITAL Nº 060/2014**  
**CAMPUS OURO PRETO e CAMPUS CONGONHAS**  
**TÉCNICO ADMINISTRATIVO EM EDUCAÇÃO**

**Onde se lê:**

10.2.1. Da Prova Objetiva:

10.2.1.1. A Prova objetiva, de caráter eliminatório e classificatório, abrangerá conhecimentos específicos.

10.2.1.2. A parte objetiva da prova será composta por **40 (dez)** questões de múltipla escolha, com 05 (cinco) alternativas cada, havendo apenas uma correta.

**Leia-se:**

10.2.1. Da Prova Objetiva:

10.2.1.1. A Prova objetiva, de caráter eliminatório e classificatório, abrangerá conhecimentos específicos.

10.2.1.2. A parte objetiva da prova será composta por **40 (quarenta)** questões de múltipla escolha, com 05 (cinco) alternativas cada, havendo apenas uma correta.

**Belo Horizonte, 30 de abril de 2014.**